

Tělesně postižení plavci míří do Strakonice

STRAKONICE – Více než sto plavců s tělesným postižením přijede do Strakonice a tři týdny budou využívat místní plavecký areál. Není to nic nového pod sluncem. Plavecké léto pro handicapované režiruje občanské sdružení Kontakt bB, ve Strakonických se letos koná podevatenácté. Plavci s postižením přijedou už v neděli 10. července, ve

třech turnusech zůstanou až do konce měsíce. První týden je určen dospělým, druhý mládeži a třetí dětem. Každý turnus vyvrcholí závody, které se budou konat 15., 22. a 29. července od 9 hodin. „Týdenní pobyty ve Strakonících jsou jednou z akcí, která nastartovala celý, dnes již rozsáhlý program našeho sdružení. V roce 1993 jsme společně s píseckým rodákem a čtyřnásobným paralympijským vítězem Martinem Kovářem uspořádali

jeden plavecký týden jen pro několik vozíčkářů, nyní nejsme schopni pokrýt poptávku ze strany plavců ani při pořádání tří týdenních turnusů,“ uvedl předseda Kontaktu bB Jan Nevrkla. Ve Strakonících se letošní ročník ponese v duchu motto Za plíce jako měchy Švandy dudáka. Sdružení většinou účastníků poskytuje osobní asistenty z řad 60 dobrovolníků, kteří zároveň pracují jako plavečtí instruktoři. Díky programu se už naučilo pla-

vat tisíc lidí s tělesným postižením. „Součástí třítýdenní akce bude pochopitelně doplňkový program, tečku tradičně udělají rybářské závody, které se budou konat 30. července ve školním statku Střední zemědělské školy v Dobešicích u Písku,“ dodala manažerka akce Monika Violová. Záštitu nad Plaveckým létem převzal nejen strakonický starosta Pavel Vondrys, ale i jihočeský hejtman Jiří Zimola, který se osobně přijede podívat. **-kre-**

Kulturní sprcha

Kino OKO Strakonice

7.7., 20.00

Transformers 3D - akční sci-fi

10.7. - 13.7., 20.00

Ženy v sobě - komedie

12.7., 20.00

Devínský masakr - dokudrama

Filmový klub.

Letní kino Strakonice

8.7., 21.30

V peřině 3D - hudební komedie

Hrad Strakonice

Do 31.7., *Maltézský sál*

65 - Stále v radosti

Výstava obrazů akademického malíře Dalibora Říhánka z Písku.

9.7., 19.00, *kapitulní síň*

Koncert pěveckého sboru českých a moravských sbormistrů

14.7., 19.00, *16.00*

Neckyáda startuje u mostu u jatek

SLANÍK – Oblíbenou a divácky atraktivní akci chystají na sobotu 9. července tři obce najednou. Starostka Slaníku Martina Spišská, která nemá ráda nečinnost, přesvědčila kolegy starosty ze Řepice a z Přeštic, aby společně uspořádali neckyádu. „Inspirovala jsem se vloni v Řepici, která pro svou zábavu vy-

hlásila neckyádu na rybníku. Tak jsem si řekla, proč ji neudělat ve větším,“ uvedla Martina Spišská, která je koordinátorkou této zábavné show na vodě. Zatím ví, že za Slaník pojede asi pět plavidel. Kolik vyrazí v barvách Řepice a Přeštic, netuší. Předpokládá, že deset či víc určitě v sobotu v 15 hodin od mos-

tu u jatek ve Strakonících vyjede. Plavidla naběrou směr Slaník, tam pod hospodu zakotví. Vyhlášovat se bude nejrychlejší a nejhezčí plavidlo a také nejkrásnější maska. Tím to ale neskončí. Komu se nebude chtít domů, může si pod širým nebem na hřišti zatančit a zazpívat se strakonickým duem Fér Plej. **-kre-**

Sláma, krásy Šumavy, krajina a ženy

VOLYNĚ – Ve volyňské tvrzi běží od začátku července výstava prostě nazvaná Sláma. Navštěvníci se seznámí s využitím slámy v rukodělné výrobě a tvorbě českého venkova i města. Čas na to mají až do 8. října. Ti, kteří milují krásy Šumavy, by si neměli nechat ujít akci v městském kině v pátek 8. července.

křest publikace a následně projekce filmu s názvem Krásy Šumavy. Hosté uvidí unikátní diapozitivы staré Šumavy, které pořídil Klub československých turistů ve Volyni při svých výletech, a nebude chybět autentická přednáška soudního rady a kulturního aktivisty Stanislava Jaciny. Ani v sobotu 9. čer-

vechnou. Tentokrát mohou zamířit na tvrz, kde bude v 17 hodin zahájena výstava Petr Dillinger – Krajina a ženy. Jedná se o výběr z tvorby významného malíře, grafika a ilustrátora pocházejícího z Brna. Petr Dillinger (1899 – 1954) měl však kořeny v šumavském